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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

 

A Kék Bagoly Bölcsőde intézményvezetője azzal a kéréssel fordult a T. Testület felé a tavalyi 

évben, hogy 2022. évtől támogassák Jánossomorján a bölcsődei központi beíratás bevezetését. 

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testülete 49/2022. (IV.12.) Kt. határozatával 

támogatta a központi beíratás bevezetését a Kék Bagoly Bölcsődében. 

Az intézményvezető kérelme szerint a bölcsődei beiratkozás időpontjának 

meghatározásával igazodnánk az óvodai beiratkozáshoz, így az idei évben 2023. április 

24-25. között lenne a beiratkozás, amennyiben a T. Testület támogatja. 

Az intézményvezető kérelme szerint „a központi beiratkozás lehetőséget adna a bölcsődei 

csoportok szakszerű szakmai felépítéséhez, a férőhely létszámok maximális kihasználásához, 

valamint a kisgyermekek életkor szerinti csoport elosztásához. Ezen túlmenően a lakosság 

körében felértékelődne a bölcsődei férőhelyek száma a gyermeket vállaló szülők körében. 

Szakmai szempontból egy sokkal kiszámíthatóbb, előre mutatóbb, a kisgyermekeknek és a 

szülőknek, valamint a kisgyermeknevelőknek is sokkal nagyobb biztonságot és szakmai teret 

adó bölcsődei nevelés-gondozás valósulhatna meg.”  

 

Határozati javaslat: 

 

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testületének …/2023. (III.29.) Kt. 

határozata 

 

1) Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 49/2022. (IV.12.) Kt. 

határozatával döntött arról, hogy a Kék Bagoly Bölcsődében bevezeti a központi 

beiratkozást. 

 

2) A Kék Bagoly Bölcsődébe a központi beíratás időpontját az 1.) pontban foglalt döntésre 

tekintettel 2023/2024. nevelési évre 2023. április 24-25. között határozza meg. 

 

3) Felkéri az intézményvezetőt, hogy a központi beiratkozásról szóló hirdetményt tegye 

közzé. 

 

Felelős:  Németh Tímea intézményvezető 

Határidő:  1)-2) vonatkozásában azonnal, ill. 3.) pont vonatkozásában 2023. március 16. 

 

Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és elfogadni 

szíveskedjenek. 

Jánossomorja, 2023. március 16. 

                    Lőrincz György s.k. 

                         polgármester 

 

 


